Užina 2017./2018.
I. Razvojna agencija Grada Slavonskog Broda priprema projektni prijedlog vezan uz osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva Lunch Box II.
Kriteriji za prijavu za besplatnu užinu:
1. Djeca roditelja koji su pod ovrhom na teret nedužne djece zbog ograničenih slobodnih novčanih sredstava roditelja
2. Djeca samohranih roditelja (učenici koji žive u kućanstvu samo s jednim roditeljem)
3. U obitelji postoje troje ili više djece koja pohađaju školu
4. Djeca iz obitelji slabijeg imovinskog stanja koji nemaju dovoljno sredstava za podmirenje osnovnih životnih potreba i/ili djeca nezaposlenih roditelja, roditelja s minimalnim prihodima ili sa samo jednim zaposlenim roditeljem (jedan roditelj s primanjima)
5. Zapostavljena/zanemarena djeca od roditelja prema procjeni stručnog tima
Ukoliko ispunjavaju neki od navedenih kriterija roditelji trebaju što HITNIJE priložiti u školi sljedeću dokumentaciju:
1. Potvrdu iz FINE (ovrha)
2. Rješenja CZSS (samohrani roditelji)
3. Rodni listovi djece (troje i više djece pohađaju školu)
4. Izjava roditelja (Potvrda o prihodima, Uvjerenje o prijavi na Zavod za zapošljavanje, Potvrda o visini dohotka)


II. Učenici s rješenjem o primjerenom obliku školovanja ostvaruju pravo na besplatnu prehranu kao i prijašnjih godina temeljem rješenja o primjerenom obliku školovanja uz podnošenje zahtjeva u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti, Vukovarska 1 (Tvrđava Brod).

III. Učenici s rješenjem o primjerenom obliku školovanja koji nastavu pohađaju po posebnom programu  u posebnom odjelu ostvaruju pravo na besplatnu prehranu  putem Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Užina 2017./2018.
HITNO - RAZREDNICI

[bookmark: _GoBack]Svi roditelji čija djeca ostvaruju pravo prema nekom od 5 navedenih kriterija trebaju što HITNIJE popuniti izjavu da njegovo dijete pripada u određenu kategoriju (istu izjavu za svako dijete popunjava i razrednik učenika, a potpisuje ju ravnateljica škole).
Roditelj svojim potpisom jamči istinitost podataka pod materijalnom i krivičnom odgovornosti te se obvezuje obavijestiti ravnateljicu škole o promijenjenim okolnostima koje znače izlazak djeteta iz neke od kategorija temeljem koje dijete ostvaruje pravo na besplatnu školsku prehranu kroz projekt Lunch box, faza II.
Učitelji-razrednici će u stručnoj službi preuzeti izjave (upitnike) koje popunjava roditelj/staratelj djeteta  kao i one koje popunjava učitelj-razrednik.
Za svako dijete koje ostvaruje pravo na besplatnu užinu potrebne su obje izjave (upitnika).
Popunjene izjave (upitnike) predati u stručnu službu što HITNIJE!!!

