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Slavonski Bod, 19. listopada 2020. godine

Osnovna škola Antun Mihanović 35., Slavonski Brod, Temeljem Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi Antun Mihanović, Antuna Mihanovića 35., Slavonski Brod objavljuje 



POZIV I LISTA KANDIDATA 
ZA USMENU PROCJENU - intervju

[bookmark: _Hlk7005608]kandidatima/kandidatkinjama prijavljenim na natječaj radno mjesto UČITELJA ENGLESKOG JEZIKA (m/ž – 1 izvršitelj na određeno puno radno vrijeme, zamjena za komplikacije) koji je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči OŠ "Antun Mihanović" Slavonski Brod. 

Odlukom povjerenstva  3  kandidata  prijavljena na natječaj za učitelja engleskog jezika  pozivaju  se na usmenu procjenu - intervju s Povjerenstvom za provedbu natječaja koje će se održati u PETAK, 23. listopad 2020. u  uredu psihologa prema sljedećem rasporedu:

1. BARBARA ANČIĆ – 12,00 sati
2. ANDREJ  LABUDIĆ – 12,15 sati
3. VALENTINA NOVOSELAC – 12,30 sati

[bookmark: _GoBack]Nakon usmenog dijela Povjerenstvo sastavlja rang listu. Najbolje rangirani kandidati odmah upućuje na razgovor sa ravnateljicom škole.

Ostali kandidati ne ispunjavaju uvjete natječaja.



  Povjerenstvo za provedbu natječaja


